
La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Ik 
gapte zijn sleutel » (« je chipai => j’ai chipé sa clé »). 
On y trouve notamment le verbe « GAPPEN », qui est 
considéré comme « régulier » (comme la grande majorité 
des verbes néerlandais) au prétérit (ou O.V.T.), mais fait 
partie de la minorité des verbes réguliers, résumée par les 
consonnes présentes dans « ‘T KOFSCHIP » ; en effet le 
radical (première personne du présent, « Ik gap ») se 
terminant par la consonne « P », on trouvera le « TE » 
minoritaire comme terminaison du prétérit :  
« GAP » + « TE » = « GAPTE  ». 
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